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SLOVO STAROSTY Obsah
: Slovo starosty

: Domácí zpravodajství

: Zajímavosti

: Názory obèanù

: Sport

: Kultura u nás i v okolí

: Vá�ení spoluobèané,

končí rok 2010. V tomto roce bylo zvoleno
nové zastupitelstvo, které povede tuto obec
další čtyři roky. Z hlediska příjmů nebyl tento
rok pro naši obec moc dobrý. Přesto se po-
dařilo díky získaným dotacím opravit některé
komunikace, např. jednu z nejhorších ulic
Pod Penzionátem nebo část Lesní ulice,
opravit budovu ZUŠ, s určitými komplikacemi
zrekonstruovat interier školní budovy u mos-
tu a přistavět dvě nové třídy v podkroví. Na
závěr roku bych rád poděkoval všem kdo se
podílejí na každodenní práci pro naši obec.
Jedná se v první řadě o tajemníka ing. Petra
Hampla a bývalého starostu RNDr. Krato-

chvíla, poděkovat bych chtěl všem pracovni-
cím obecního a stavebního úřadu. Za pomoc
při přípravě všech kulturních akcí jako např.
Adventní trhy, Vinařské slavnosti, Sochařské
sympózium, různé koncerty apod., bych rád
poděkoval kulturní referentce a pracovníkům
technických služeb. Dík patří také všem, kdo
finančně přispěli a nebo svým vlivem pomoh-
li k získání některých dotací. Také bych rád
poděkoval dalším občanům, kteří v Dobřicho-
vicích již řadu let bydlí a odhodlali se přehlá-
sit si do Dobřichovic trvalé bydliště a tím při-
spět významně do obecní pokladny.
Na závěr celého roku bych Vám všem chtěl po-
přát krásné a klidné Vánoční svátky, které bude-
te jistě trávit v kruhu svých nejbližších. Do No-

: Do Nového roku

Informační list vstupuje v roce 2011 do svého
17. ročníku. Od března 1995, kdy vyšlo jeho
první číslo, které mělo pouze čtyři strany, se
obsah a počet informací, které přináší zásad-
ně změnil. Jednak se množství informací velmi
zvýšilo a náš list začali využívat i zájemci o in-
zerci. Z původních čtyř stránek jsme se nyní
dostali na obvyklých 20 stran, již několik let je
informační list plně barevný.
Nezměnil se ale cíl, s kterým jsme v roce 1995
začali. Informovat občany, návštěvníky i přáte-
le Dobřichovic a bezprostředního okolí o tom,
co se u nás děje, co pořádají spolky, jaké ak-

ce kulturní, sportovní nebo společenské zde
probíhají. Nemáme ambici konkurovat profesi-
onálním sdělovacím prostředkům, vždyť všich-
ni, kteří Informační list připravují, jsou ryzí
amatéři nejen v tomto oboru, ale vůbec. Infor-
mační list žádné autorské honoráře nikomu
nevyplácí, ani autorům textů, ani autorům fo-
tografií. Za což se sluší všem přispěvatelům
poděkovat.
Znovu opakuji, že nechceme, aby Informační
list obsahoval bulvární informace kdo koho
zmlátil, kdo se s kým rozvádí, kdo se naboural
nejen s autem, ale někomu do soukromí. Ta-
kové články zde nenajdete. Rovněž nechce-
me, aby v listu s periodicitou jednoho měsíce

probíhaly diskuse na dálku a v čase, dáváme
přednost tomu, aby se problémy řešily rych-
lým jednáním jak mezi jednotlivci, tak mezi
skupinami lidí.
Chceme Informační list vydávat dále. Vyzývá-
me všechny, kteří chtějí v tomto listu něco
publikovat, kteří chtějí přispět k lepší informo-
vanosti svých spoluobčanů, kteří chtějí vyjád-
řit svůj názor slušnou cestou, aby neváhali
a poslali svůj příspěvek na adresu redakce,
kterou najdete v tiráži na poslední stránce IL.
Je to info@dobrichovice.cz.
Přejeme všem svým věrným (i nevěrným) čte-
nářům krásné Vánoce (protože doufáme, že
do Vánoc tento list do svých stránek dostane-

vého roku 2010 Vám přeji hodně zdraví, spoko-
jenosti a štěstí, které všichni potřebujeme.
Michael Pánek

Zima letos dorazila brzy Nové hřiště v parku dočasně osiřelo

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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te), do Nového Roku 2011 vám všem přejeme
hodně zdraví, štěstí, úspěchů ve vaší činnosti
i lásky ve vašich rodinách.
V. Kratochvíl

: Pozor na zmìnu jízdního
øádu

Od neděle 12. prosince 2010 platí nový jízdní
řád Českých drah. Přinášíme vám informace
o změnách na naší trati č. 171 Praha – Beroun
a zpět.
Mění se především (a bohužel) takt všech vla-
ků. Z Dobřichovic budou vlaky směrem na
Prahu odjíždět každou 19. a 49. minutu (tedy
o 2 min. dříve než dosud). První vlak jede ve
4,19 ráno, poslední ve 23,19 hodin. Vlaky je-
dou jako dosud každých 30 minut.Ve špičkách
jsou do tohoto taktu, v ale pouze pracovních
dnech, vloženy další vlaky v taktu každou 09.
minutu a 39. minutu. Tyto vlaky jsou zrychlené
a jedou pouze do Řevnic a ze Řevnic zpět do
Prahy, a to až na Wilsonovo nádraží (hlavní).
První takový vložený vlak odjíždí z Dobřichovic
v 6,09, další v 6,39 atd., poslední jede v 8,09
hodin. Odpoledne ve směru na Prahu odjíždí
první vložený vlak 15,39, další 16,09 atd., po-
slední vložený vlak jede do Prahy v 19,09.
Z Prahy Smíchova pojedou vlaky nyní každou
23. a 53. minutu (tedy o 6 min. později než do-
sud). V ranní a odpolední šičce v pracovní dny
budou vlaky posíleny o zrychlené vlaky jedou-
cí pouze do Řevnic a budou odjíždět ze Smí-
chova každou 38. a 08. minutu (také o 6 minut
později než dosud), první takový vlak pojede
ze Smíchova v 5,38, dále v 6,08 atd. a po-
slední ranní posilový vlak odjede ze Smíchova
v 7,38. Vložené vlaky v odpolední špičce pra-
covních dnů budou držet nový takt, tj. 38. a 08.
minutu. První odpolední zrychlený vlak pouze
do Řevnic odjede ze Smíchova v 15,08, další
v 15,38 atd. a poslední posilový vlak odjede
ze Smíchova v 18,38 hod. Poslední vlak z Pra-
hy jede v 23,23 ale ještě je tady flamendrák po
půlnoci v 0,23. Pokud ho nestihnete, musíte
počkat čtyři hodiny do 4,23, nebo použít noč-
ního autobusu z Barrandova nebo si vzít taxi.
Mimo uvedené vlaky pojedou z Prahy ještě
další vlaky, ale pouze do Radotína a zpět.
Žádný vlak nejede z Dobřichovic pouze na
Smíchov, ale všechny pokračují až na Wilso-
novo (hlavní) nádraží. Doba jízdy je 7-8 minut.
Odjezd z Wilsonova (hlavního) nádraží je pro-
ti odjezdu ze Smíchova o 8 minut dříve.
Nově zavádí České dráhy malý zárodek tzv. S-
Bahnů, tedy vlaků, které nebudou končit na
Wilsonově nádraží, ale pojedou dále celou
Prahou po trati S7 (trať 011) až do Úval. Jsou
to vlaky s odjezdem z Dobřichovic v 4.49,
v 5.19, v 5.49, v 6.19, v 6.49 a v 7.19. Dopo-
ledne pak toto pokračování nebude fungovat,
vlaky budou končit opět na Wilsonově (hlav-
ním) nádraží, ale do Úval se dostanete přímo
opět vlaky s odjezdem z Dobřichovic v 14.19,

v 14.49, v 15.19, v 19.49, v 16.19, v 16.49,
v 17.19, v 17.49 a poslední „Úvalák“ pojede
v 18.19. Pak budou vlaky opět končit na Wil-
sonově (hlavním) nádraží. Vlakem do Úval
můžete z Wilsonova nádr. (vlak zde postojí 5
minut) pokračovat přes Praha-Libeň, Praha-
Kyje, Praha-Dolní Počernice, Praha-Běchovi-
ce, Praha-Klánovice na konečnou stanici do
Úval a vyhnout se tak MHD.
České dráhy také oznámily, že staré „panťáky“
jdou definitivně do důchodu a že na naší trati
budou jezdit pouze pohodlnější a kapacitnější
patrové Elefanty. Panťáky se na naší trati ob-
jevily po její elektrifikaci kolem roku 1971,
mohly by tedy příští rok oslavit mužný věk 40
let. Blahopřejeme!
Nikdo nevěděl proč se nové vlaky jmenují Ci-
ty Elefant. Žádného slona tam totiž nelze vi-
dět. Ozval se nám pan Jiří Krupička s jedno-
duchým vysvětlením.
Vlak se jmenuje City Elefant, protože to je čis-
tě obchodní nápad ČD. Když se soupravy za-
čaly dodávat, tak ČD vyhlásily veřejnou sou-
těž s cílem vybrat vhodné jméno pro tyto
jednotky. Výherce soutěže navrhl jméno Ele-
fant a ČD k tomu doplnily City a tak vznikla
obchodní značka City Elefant, pro tyto vlaky.
Dříve bylo pojmenování vlaku nebo lokomoti-
vy často odvozeno od jejich vzhledu (napří-
klad Zamračená nebo Brejlovec), ale u tohoto
vlaku to neplatí. Dokonce jsem viděl i starý
panťák, který měl na sobě napsáno City Frog,
pro svůj přední vzhled žáby).
Hezkou jízdu bez zpozdění!
V. Kratochvíl

: Kolik nás stojí naši
zastupitelé

Koncem října t.r. publikovaly noviny NÁŠ RE-
GION, které dostáváme zdarma do poštov-

ních schránek, zcela mylný a zavádějící článek
o platech starostů, radních a dalších členů
obecních a městských zastupitelstev. Článek
doprovázela tabulka s přehledem platů těchto
funkcionářů. Částky zde uvedené vyvolaly vel-
ké emoce, možná jste četli reakce mnoha sta-
rostů, že to tak není, že publikovaná informa-
ce je nejen zavádějící, ale dokonce i zcela
mylná, že tabulka s platy není pravdivá atd.
Mezitím jste začátkem listopadu dostali další
výtisk Našeho regionu, kde se redakce i autor
článku čtenářům omlouvají, dokonce omluvu
najdete na první straně tohoto periodika a ni-
koliv na šesté straně někde dole malým pís-
mem, jak je to zvykem ve většině jiných novin.
Jak je to u nás v Dobřichovicích jsme se ze-
ptali přímo tajemníka městského úřadu
ing. Hampla:
Odměňování členů městského zastupitelstva
se řídí Nařízením vlády č. 37/2003 v platném
znění, které stanovuje maximální výšky od-
měn za výkon funkcí členů zastupitelstev
měst, obcí a krajů.
V Dobřichovicích je to již několik volebních ob-
dobí tak, že řadoví členové zastupitelstva ne-
berou za svoji činnost žádnou odměnu. O tom
rozhodli sami členové zastupitelstva. Odměna
pro tři členy rady města činí 1650,- Kč měsíčně.
Odměna pro neuvolněného místostarostu (ko-
ná tuto funkci vedle svého zaměstnání ve svém
volném čase) činí 7.509,- Kč. Odměna starosty
města činí 46.500,- Kč. Uvedené odměny
všech zastupitelů podléhají zdanění a odvodům
a jsou plně hrazeny z rozpočtu města.
vk+ph

: Kde stál køí�ek?

Jedna z dobřichovických ulic se jmenuje „Ke
Křížku“. Podle kroniky se tak jmenuje, protože
na jejím konci stál křížek. Běžný vesnický křížek.
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Někdy v 50. letech byl odstraněn, asi v rámci
boje proti církvím – zhoubě pokrokového lid-
stva. Co se s ním stalo není známo. Dobřichovi-
ce tak přišly o historickou a cennou památku.
Nedávno vznikla iniciativa za jeho obnovení.
Hledáme nyní místo, kde původní křížek stál.
Žádáme pamětníky, kteří by si na křížek pa-
matovali, aby redakci nebo na městský úřad
napsali nebo zavolali kde původní křížek stál.
Velmi cenná by byla fotografie křížku, která by
pomohla při jeho znovuvybudování.
Děkujeme všem za cenné informace.
V. Kratochvíl

: Hoblinková dílna v ZŠ
Dobøichovice

Stává se již tradicí, že dvakrát do roka, před
Vánoci a Velikonocemi, k nám do školy přijíždí
ing. arch. Lada Cejhanová s hoblinkovou díl-
nou. Na čtyři dny se jedna třída promění v díl-
nu s ponky, vrtačkami, pilníky a dalšími dřevo-
obráběcími stroji, které si děti prohlédnou
a samy vyzkouší.
V programu trvajícím kolem 70 minut se děti
dozví o složité cestě dřeva z lesa až k nám
a jak se dále zpracovává. Co se malí řemesl-
níci během programu naučí, v dalším průběhu
hodiny vše využijí pro vlastní výrobu dřevěné
hračky, kterou si odnesou domů. Mladší děti
ještě s pomocí dospělých, starší již vše zvlá-
dají samy. Všichni pracují s velkým soustředě-
ním a nasazením a po 70min usilovné práce
se nikomu ani nechce končit. Hra a práce
v kolektivu s vrstevníky přináší dětem potěše-
ní. Prokazatelně napomáhá k rozvoji motori-
ky, vnímání prostoru, řešení problémů…
Myšlenka Hoblinkové dílničky je založena na
tvůrčím hraní a smyslovém prožitku. Při závě-
rečném hodnocení s dětmi pak máme zpětnou
vazbu, že tato dílnička se velmi líbí a plní svůj
účel na výbornou.
J. Macelová

: Ani letos nezùstávají dìti
z dìtského domova o adventu
samy

Více než třicet dětí z třítisícových Dobřichovic
prožívá předvánoční období jinde, než by si
přály – v dětském domově. Ani letos je však
místní obyvatelé nenechávají na pochybách,
že na ně myslí, a jejich úmysly dostávají i veli-
ce konkrétní podobu.
Například restaurace Zámecký had uspořáda-
la, tak jako každoročně, oblíbený Strom splně-
ných přání. Každý její návštěvník tak má mož-
nost splnit některému z dětí tajné přání, na
které se ho jeho blízcí zapomněli ptát. Slav-
nostní předání dárků proběhne odpoledne 11.
prosince během koncertu ZUŠ a DD Lety, kte-
rý doprovodí letošní dětský předvánoční jar-
mark, pořádaný městem Dobřichovice na
zámku a jeho okolí.
Ale ani samy děti z DD netráví pošmourné dny
přicházející zimy pasivně. Rozhodly se zužit-
kovat svůj dramatický talent, a tak v rámci lé-
čebné dramaterapie vzniká pod vedením psy-
choložky Terezy a režiséra Jirky divadelní
představení s názvem „Pasažéři“. Zkušební
předpremiéru chystají 16. prosince v sále dia-
gnostického ústavu a pokud se povede, plá-
nují vyrazit s představením po Novém roce
i za brány domova.
Adventní program, v němž svou roli, byť
v symbolickém slova smyslu, hrají i děti z DD
Lety, letos uzavře benefiční koncert řevnické
dětské muziky Notičky v karlickém kostele 19.
prosince od 17 hodin. Výtěžek z koncertu se
Notičky rozhodly podělit mezi sdružení Náruč
a právě letovský dětský domov.
Všem, kdo ani letos na děti, jež nemohou pro-
žívat vánoční období mezi svými nejbližšími,
nezapomněli, patří velký dík!
Blanka Strouhalová

: Mikulášská pro dìti v sokole

V sobotu 4.12.2010 proběhla v malém sále
sokolovny Mikulášská besídka s nadílkou.
I přes nepřízeň počasí nakonec doklouzalo na
zábavné odpoledne přes 30 dětí v doprovodu
rodičů. Ty větší a samostatnější vtáhl do svých
veselých her, písniček a cvičení pan Marek
Srazil s kytarou, dětem známý už z jarního
karnevalu. Předškoláci a školáci si zazpívali,
zacvičili japonskou rozcvičku, zazávodili
v družstvech nebo se coby námořníci na palu-
bách zúčastnili koulovačky plastovými drátěn-
kami na nádobí. Mrňata, která hry nebavily, si
tu hodinku mezitím užívala s rodiči na připra-
vené opičí dráze nebo na cvičebním nářadí
v přísálí. Na závěr se pan Marek převlékl za
Mikuláše a všem dětičkám rozdal sladkosti.
Jana Maxová

: Fabiánek zve na zvíøátkový
ples

Rodinné centrum Fabiánek přeje všem rodi-
nám krásné Vánoce a jen to nejlepší do nad-
cházejícího roku. Po Novém roce se s vámi
opět budeme těšit na viděnou, třeba hned
v sobotu 22. ledna. Fabiánek totiž slaví 20. led-
na svůj svátek, a my jsme se rozhodli opět na
jeho počest uspořádat ples. Zveme tedy
všechny malé i velké v sobotu 22. ledna od 15
hodin do sálu dr. Fűrsta na Fabiánkův zvířát-
kový ples. Jak správně tušíte, děti i rodiče by
měli přijít v masce nějakého zvířátka. Plesem
vás provede hudební skupina Myš a Maš, na
programu bude tancování, zpívání, tombola
a mnoho další zábavy. Vstupné činí 50 Kč za
dítě.
Od ledna budou pokračovat pravidelné kroužky
– v pondělí od 10.00 „Hrátky a tvoření“ pro děti
od 1,5 do 3 let a ve čtvrtek od 9.00 kroužek „Jak
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se dělá…?“ pro děti od 3 let. Více o našem centru najdete na www.rc-
fabianek.estranky.cz.
Libuše Stupavská

: Fabiánek hledá spolupracovníky

RC Fabiánek nabízí aktivním maminkám (i tatínkům) možnost zapojit
se do organizace kroužků a akcí centra. Nyní hledáme především
maminku, která by chtěla vést kroužek pro nejmenší děti (ještě ne-
chodící) nebo pro děti od 1,5 do 3 let. Dále uvítáme každého, kdo by
chtěl pomoci s organizací víkendových akcí, může to být maminka,
tatínek, prarodiče nebo starší sourozenci.
Věříme, že v Dobřichovicích žije spousta lidí s chutí trávit aktivně vol-
ný čas s dětmi. Patříte-li i vy mezi ně, ozvěte se nám na rcfabia-
nek@seznam.cz.
ls

: Poèítaè pro seniory s Fabiánkem

V lednu bude zahájen kurz „S Fabiánkem na síti aneb počítač pro se-
niory“. Kurz navazuje na podzimní lekce pro začátečníky a prohlubu-
je znalosti zejména ve vyhledávání na Internetu a v práci s e-mailem,
nebude chybět ani výuka MS Word. Hlásit se mohou i ti, kteří před-
chozí kurz nenavštěvovali. Kurz obsahuje 10 lekcí, bude se konat
každé úterý od 18 do 19 hodin v budově dobřichovické ZŠ u mostu,
cena je 500 Kč. Začínáme již 4. ledna, hlásit se můžete na rcfabia-
nek@seznam.cz. Kurz pro začátečníky připravujeme na březen.
Pokud chcete svým rodičům či prarodičům věnovat k Vánocům zají-
mavý dárek, připravili jsme pro Vás dárkové poukazy na kurzy práce
s počítačem pro dříve narozené. Více na www.rcfabianek.estranky.cz.
ls

: Zámìr prodeje pozemku

Město Dobřichovice zveřejňuje záměr prodeje pozemku č. 1798/2
(zahrada) o výměře 23 m2. Minimální prodejní cena je 500,- Kč za
1 m2. Připomínky k tomuto záměru a nabídky zasílejte na adresu
Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nebo
mailem na adresu info@dobrichovice.cz.
ph

Řevnice Dobřichovice Všenory Karlštejn Liteň Osov Všeradice Mořina
PÁ 24. 12. 22.00 16.00D 22.00 24.00B 24.00 16.00D
SO 25. 12. 9.30 11.00 8.00 16.00 15.30 10.30 9.00 9.00B
NE 26. 12. 9.30 ---- 8.00 ---- ---- 9.00
PO 27. 12.
ÚT 28. 12. 18.00
ST 29. 12. 18.00
ČT 30. 12. 18.00
PÁ 31. 12 18.00 18.00B 18.00 18.00B
SO 1. 1. 9.30 11.00 8.00 16.00 15.30 10.30 9.00 9.00B
NE 2. 1. 9.30 11.00 ---- ---- 10.30 ----
PO 3. 1.
ÚT 4. 1. 18.00
ST 5. 1. ---- 18.00
ČT 6. 1. 18.00 ---- 18.00
PÁ 7. 1. 18.00 18.00
SO 8. 1. 15.30 17.00
NE 9. 1. 9.30 11.00 8.00 16.00 10.30 9.00

B - bohoslužba slova         neoznačeno - mše             D - pro děti

: Bohoslu�by v dobì vánoèní 2010 – 2011
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: Volby v okolních obcích

Minule jsme vás informovali o výsledcích ko-
munálních voleb u nás, ale v okolních obcích
nebyli zvoleni ještě starostové a radní. Nyní ty-
to informace doplňujeme.
Karlík – dosavadní starosta Štrof nebyl do za-
stupitelstva zvolen a novou starostkou se sta-
la paní Sommerová.
Lety – Sdružení ODS a NK ve volbách sice
nevyhrálo, ale starostou Letů zůstává Jiří Hu-
deček. Jeho zástupkyní byla zvolena Eva
Mládková mladší.
Všenory – zde nedošlo k větším změnám, sta-
rostou zůstává Zdeněk Seidler
Černošice – po volebním zemětřesení nastou-
pila na radnici zcela nová garnitura. Starostou
byl zvolen Filip Kořínek a jeho zástupkyní Da-
niela Göttelová. Radnici ovládla strana Věci
černošické.
Řevnice – dosavadní starosta Cvanciger již
nekandidoval, novým starostou se stal Libor
Kvasnička, jeho zástupcem Jiří Drvota a v ra-
dě jsou zástupci téměř všech kandidujících
stran.
Vonoklasy – post starosty obhájil Pavel Jir-
kovský
Zadní Třebaň – i zde nebyl dosavadní starosta
Schneider do zastupitelstva zvolen, novým sta-
rostou je Stanislav Balíček ze sdružení Salto.
Hlásná Třebaň – zde téměř beze změn – sta-
rostou zůstává Vnislav Konvalinka
Karlštejn – i zde je nový starosta Petr Rampas.
Dosavadní starosta Ureš byl do zastupitelstva
zvolen, ale na starostu již nekandidoval.
Mořinka – i zde se nic nezměnilo, starostkou
zůstává Kateřina Smoterová a její zástupkyní
bývalá dobřichovičanda Martina Barchánko-
vá-Caldová. Obci vládnou ženy, v zastupitel-
stvu je pouze jeden muž.
Beroun – po dlouholetém berounském staro-
stovi Jiřím Besserovi, který byl jmenován mi-
nistrem kultury převzal vedení města jeho do-
savadní náměstek Tomáš Havel.
Radotín – zde pokračuje dosavadní vedení
města s velkou podporou ODS a pod taktov-
kou dosavadního starosty Karla Hanzlíka
vk

: Dìti z dobøichovické ZŠ umí
tøídit odpad

Zkuste si představit 1955 stromů – tolik obča-
né Dobřichovic zachránili v roce 2009, proto-
že do kontejnerů vytřídili asi 115 tun papíru.
Víte, co je to nápojový karton a kam s ním?
Jak dlouho u nás používáme plastové lahve?
Tyto a jiné informace získávali žáci Dobřicho-
vice základní školy během listopadu, probíhal
u nás totiž projekt „Pomozme Popelce“. Naším
cílem bylo zdokonalit se v třídění odpadů,

a tak jsme to zkoumali z mnoha různých po-
hledů: jak se nakládalo s odpady v historii, jak
vypadá skládka, nebo co se vyrábí z recyklo-
vaných surovin. To jsme si také vyzkoušeli –
možná jste obdivovali na vánočních trzích
krásné pletené košíky. Tak ty jsou ze starých
novin.
Všechny informace využili osmáci a deváťáci,
když se ocitli v roli přednášejících. Poučili
o správném třídění odpadů své mladší spolu-
žáky na 1. stupni a byli mile překvapeni, kolik
toho „ty malé děti“ vědí.
Žáci 6. a 7. tříd a SI zase besedovali s pra-
covníkem firmy EKO-KOM o tom, jak správně
třídit.

Projekt zakončila módní show EKOPEOPLE.
Nevěřili byste, jaké modely dokázaly vytvořit
šikovné ruce šesťáků z vyhozených obalů. Za-
jímavé fotografie i další podrobnosti si můžete
přečíst na našich internetových stránkách
www.zsdobrichovice.cz.
Poznámka závěrem: Nápojové kartony jsou
krabice například od džusů a mléčných výrob-
ků, u nás v Dobřichovicích patří do plastů, pro-
tože žluté kontejnery na plasty jsou označené
oranžovými nálepkami. Jinde to ale může být
jinak.
Plastové lahve se začaly používat až v polovi-
ně 80. let minulého století.
Marcela Oujiřová, Jana Klimtová

ZAJÍMAVOSTI
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: Dìti na lodi

Den 17. listopadu se už bezpečně vryl do po-
vědomí lidí jako státní svátek a pro většinu
obyvatelstva jako den pracovního volna. Vy-
chovatelé a děti z dobřichovického diagnostic-
kého ústavu si díky laskavosti ředitele Muzea
Karlova mostu a prvního pražského převozní-
ka pana Zdeňka Bergmana připomněli historii
a krásu Prahy při plavbě po Vltavě a Pražský-
mi Benátkami (Čertovkou). Postupné stmívání
a rozzářená Praha, útulnost lodě a příjemná
kapitánka i pohoštění udělalo z plavby neza-
pomenutelný zážitek.
Chtěli bychom touto formou poděkovat panu
Bergmanovi za umožnění plavby. Všem ostat-
ním budoucím návštěvníkům můžeme akci
vřele doporučit! Děti a zaměstnanci DÚ Dob-
řichovice.
mves

: Nová modlitebna
v Èernošicích

V Černošicích na Vráži byla dne 21. listopadu
otevřena nová modlitebna Církve bratrské.
Tvůrcem nevšední architektury je arch. Zde-
něk Fránek, investorem stavby byl Sbor Církve
bratrské v Černošicích. Stavba stála 24
mil. Kč, třetina přišla jako dotace státu, ostatní
dvě třetiny byly uhrazeny z darů věřících.
Stavba byla hodnocena v příloze Orientace so-
botních Lidových novin ze dne 27. listopadu.
Veřejný prostor Černošic byl obohacen o no-
vou sakrální architekturu, vymykající se vžitým
představám jak má vypadat kostel. Stavba při-
pomíná loď, symbol cesty. Velmi zdařilé je i ře-
šení vnitřního přirozeného světla, které je pro
každý kostel kardinálním problémem. Moderní
prostý nábytek, téměř žádná výzdoba stěn je
pro moderní sakrální stavby typické.
Kromě bohoslužeb počítá Církev bratrská
i s využitím jako koncertní sál, výstavní prostor
a místo pro setkávání lidí.
Bohoslužbu v nové modlitebně můžete navští-
vit každou neděli od 9,30 hodin nebo ve stře-
du od 19,00 hodin.
Nová modlitebna stojí vedle nového komplexu
centra Černošice Vráž, které nedávno obdrže-
lo zvláštní cenu poroty 12. ročníku soutěže
Nejlepší z realit 2010.
vk

: Výletní restaurace v okolí
Prahy

V museu hlavního města Prahy na Florenci
byla otevřena výstava s názvem „Pražské vý-
letní restaurace“ s dodatkem „v proměnách
19. a 20. století“. V jedné místnosti tohoto mu-
sea se můžete seznámit s tím, jak staří Praža-
né se bavili, jak tramvají, vlakem nebo parní-
kem vyjeli za tehdejší hraníce Prahy do
přírody a za zábavou. Během svých výletů se
museli tané někde najíst a napít.
Výstava ukazuje různé restaurační artefakty,
např. nádobí, příbory, jistě si ti starší vzpome-
nou na bílé keramické tácky pod půllitry, na
které se tužkou zapisovala útrata, nebo nere-
zové šálky s ouškem, ze kterých číšník před
hostem na jeho talíř naléval horkou polévku.
Na výstavě je také mnoho fotografií, nechybí
ani výletní restaurace v údolí Berounky, v Ra-
dotíně, v Černošicích je to Slánka a Monopol,
v Řevnicích U Kučinů a nechybí ani restaura-
ce U Rousků (nyní U nádraží) v Dobřichovi-
cích. Dvě fotografie této restaurace poskytl
k výstavě náš městský úřad ze sbírky starých
pohlednic Dobřichovic.
Na výstavě si také můžete prohlédnout staré
železniční jízdní řády. Tak jsem si přečetl, že
před 100 lety vyjel vlak z Dobřichovic do Pra-
hy např. v 14.43, na Smíchově byl v 15,16
(doba jízdy 33 minut), pokračoval dále se za-
stávkami Vyšehrad a Královské Vinohrady
(byla těsně před tunelem) na Wilsonovo nád-
raží, kam přijel v 15.56. Dnešní elektrické vla-
ky to dokáží o 10 min. rychleji.
V museu na Florenci je také výstava k 40. na-
rozeninám oblíbeného Čtyřlístku – Fifinka, Bo-
bík, Pinďa a Mišpulín. První časopis s postavič-
kami, které miluje již snad třetí generace dětí,
vyšel na konci roku 1969 a vychází dodnes.
vk

: Jóga v Dobøichovicích

Přijměte pozvánku Centra komplexní péče
Dobřichovice k nahlédnutí do starých indic-
kých technik a poznejte možnosti těla a mysli
v kurzech jógy pro dospělé nebo dopřejte
uvolnit a správně nasměrovat přebytečnou
energii Jóga v Dobřichovicích
Přijměte pozvánku Centra komplexní péče
Dobřichovice k nahlédnutí do starých indic-
kých technik a poznejte možnosti těla a mysli
v kurzech jógy pro dospělé nebo dopřejte
uvolnit a správně nasměrovat přebytečnou
energii Vašich dětí v kurzu jógy pro děti. Zde
nabízím malé seznámení s jógou.
Co je jóga
Slovo jóga se v současné době objevuje cel-
kem často a mnozí si pod tímto termínem
představují člověka zamotaného v krkolomné
pozici a s blaženým výrazem ve tváři. Jóga je
však mnohem víc. Původní záměr jógy měl
náboženský význam. Jóga byla a je cestou
k dosažení vyšších duchovních hodnot –
v doslovném překladu znamená spojení
s Nejvyšším. Tato cesta může mít mnoho po-
dob, mezi ty nejznámější patří např. bhaktijó-
ga, džňánajóga, rádžajóga, karmajóga. U nás
nejrozšířenější cestou je rádžajóga či ashtan-
gajóga jejíž součástí je hathajóga. Tato cesta
je rozdělena do osmi stupňů vývoje a zahrnu-
je mimo jiné tělesné pozice (ásany), vědomé
a volní usměrňování dechu (pránájáma), me-
ditace, ale i respektování sebe, svých potřeb
a okolí.
Proč praktikovat jógu
Důvody proč lidé cvičí jógu jsou rozmanité,
někdo není spokojen se svým zdravotním sta-
vem, jiný tápe v osobním životě a hledá har-
monii a další chce vytvarovat své tělo do pla-
vek. Ať je však tím důvodem cokoliv, důležité
je, aby praktikování jógy člověka těšilo a mož-
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ná, že časem jej pohltí natolik, že zapomene
na cíl a motivaci k tomuto konání.
Kdo může jógu cvičit
Cvičit může každý, děti (přesnými cviky jóga
rozvíjí u dětí představivost, napomáhá k lepší-
mu sebepoznání a vědomým kontrolovaným
pohybem dětem přispívá k nácviku správného
držení těla, odstranění skolióz a dalších pohy-
bových obtíží. Jóga pro děti má i etický roz-
měr, kdy na krátkých příbězích na konci lekce,
učí respektovat sebe i druhé), mladí, lidé
středního věku, senioři, lidé zdraví i nemocní.
Jaký styl jógy si vybrat
Lidé se liší svými city, myšlenkami a cíli. Také
v rádžajóze se za několik tisíciletí vyvinula řa-
da směrů a škol, které se liší ve svých přístu-
pech a metodách a zároveň se shodují v zá-
kladních principech. Roztěkaní lidé potřebující
najít řád, mohou zvolit Iyengarovu jógu, která
je pomalá, vyžadující pečlivost a výdrž v pozi-
cích. Příliš aktivní lidé potřebující hlavně rela-
xovat mohou vyhledat hathajógu. Lidem, kteří
jsou spíše klidní až pasivní, pomůže k rozhý-
bání ashtanga vinyasa jóga.
Pokud budete mít kdykoliv chuť vyzkoušet
praktikovanou jógu, seberte odvahu a přijďte
nás navštívit do Centra komplexní péče v ul.
Na Vyhlídce. Hathajógu cvičíme každý čtvrtek
od 19:15 – 20:45hod. Lekce trvá 90 min. a má
tři části: úvodní část umožňuje jemně protáh-
nout, oživit a uvědomit si různé části svého tě-
la, hlavní část nabízí člověku práci s rovnová-

Děti třetí třídy dobřichovické školy v roce 1944. Dnes je jim 75 let. Čas se nedá zastavit.
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hou, silou, napětím, dechem, relaxaci, která
umožní sledovat myšlenky, pocity.
Jóga pro děti je ve čtvrtek od 16:00 do 17:00
hodin.
Další informace najdete na našich internetových
stránkách www.ckp.dobrichovice.euweb.cz
Přeji klidné dny.
Mgr.Jana Oršošová

: Setkání po šedesáti letech

Na vědomost se dává, že v pátek 10. prosince
letošního roku se v odpoledních hodinách

v restauraci Lucern – Na schůdkách sešli ab-
solventi dobřichovické základní školy, kteří ji
dokončili v roce 1950. Bylo nás tam celkem
patnáct, z toho jedenáct možná poznáte na
přiložené fotografii žáků třetí třídy z roku 1944.
Z Dobřichovic jsme na setkání byli pouze čty-
ři, devět spolužáků přijelo z Prahy a dvěma
dámami byly zastoupeny Řevnice a Karlík.
Přestože každému ze zúčastněných bylo letos
pětasedmdesát, setkání to bylo milé a radost-
né, i když – nebo snad právě proto – se něk-
teří od poslední schůzky, která se uskutečnila
v roce 1978, neviděli. Většinou jsme se však

poznali na první pohled a nenápadných dota-
zů typu „Kdo to sedí naproti?“ nebylo mnoho.
A tak jsme až do večera vzpomínali na různé
školní události a příhody a samozřejmě také
na své bývalé učitele – Cílka, Forsta, Frantu,
Strnada, Novákovou, Frantovou, tehdejšího
ředitele Bambase a další; zabrali jsme se do
toho tak, že jsme úplně zapomněli vzájemně
si vyměnit poznatky o svých chorobách.
A protože se nám setkání líbilo, řekli jsme si
že se příští rok sejdeme znovu, a to v pátek
21. října 2011, opět Na schůdkách.
HgS

: Vá�ený pane starosto,

Dovolte nám tímto způsobem reagovat na Va-
ší odpověď na petici občanů proti výsadbě
stromů v Březové ulici, kterou jsme jako její
signatáři obdrželi. Co bylo důvodem pro inicia-
ci petice občanů Březové ulice?
Dne 12. října brzy ráno 2010 nastoupila jistá
firma do naší (Březové) ulice a po celé jedné
straně vysázela stromy. Akce proběhla rych-
le a občané dotčené ulice, kteří o výsadbě
nebyli informováni, neměli prakticky šanci jí
zabránit.
Výsledek této rychlé akce:

Stromy vysázené nebezpečně blízko (ně-
kde dokonce pouze cca 30-40cm!!!!) od
plotů/hranic pozemků, takže v horizontu
několika let lze očekávat poškození plotů,
podezdívek.
Celá alej je vysázená na jižní straně sou-
sedních pozemků, takže budou těmto po-
zemkům a zeleni na nich stínit, čímž naru-
šují jejich užívání a poškodí zeleň majitelů.
V některých případech jsou obcí vysázené
stromy přímo v těsné blízkosti již vzrostlých
stromů, keřů, takže negativní efekt bude
okamžitý.
Stromy jsou vysázené chaoticky, bez rov-
noměrných rozestupů. Podél některých po-
zemků vysoká koncentrace, jinde dlouhá
část neosázená, následovaná třeba 2-3
stromy. Celková estetika je absolutně
otřesná a odpudivá. Nemluvě o totální ne-
smyslnosti – v okolních rozsáhlých zahra-
dách je stromů a zeleně desítky kusů.
Jeden občan musel osobně zasáhnout,
aby mu strom nebyl vysazen přímo před
vjezdem do garáže!!!!
U dalšího občana stromy po výsadbě od-
straněny, před domem již rostou keře a dal-
ší výsadba byla nesmyslná.
Na řadě míst možná nedodržené ochranné
zóny inženýrských sítí (u jednoho pozemku
již prý iniciováno zahájení správního řízení
provozovatelem sítí).

Jednání některých zástupců obce na hro-
madné stížnosti dotčených občanů velmi
arogantní a občanům sděleno, že obec ne-
považuje za prioritu konzultovat podobné
projekty s dotčenými občany. Pane staros-
to, jak si tohle může zástupce obce vůbec
dovolit?!

Okamžitě byla iniciována petice a zaslána
Vám, pane starosto. Vaše reakce na petici
(zdůvodnění) nás rozčílila a urazila a je jas-
ným důkazem svévole a velmi nepoctivého
jednání představitelů obce k jejím občanům,
kterým mají sloužit. Především argumenty,
které jsou – při veškeré úctě k Vám – trapné
a mám pocit, že nás máte za hlupáky, pokud
si myslíte, že se necháme obelhat takto hlou-
pým způsobem a celý problém tím bude uza-
vřený.
Snažíte se vyvolat dojem, že celá záležitost
byla dobře míněnou aktivitou obce na podpo-
ru veřejné zeleně a námi vnímaný problém je
v podstatě jen nedorozumění, z kterého si ale
vezmete ponaučení. Pane starosto, neříkáte
pravdu!
Dovolte mi vám připomenout několik faktů

k vašemu zdůvodnění:
Starosta: ...“Protože se občané Dobřicho-
vic dlouhodobě stavěli za ochranu zeleně,
zastupitelstvo nepovažovalo za nutné celý
projekt diskutovat s dotčenými občany
a předpokládalo, že to nikomu vadit nebu-
de....“ : Občané: Promiňte, ale toto je hlou-
pá výmluva a snaha zamlžit pozadí celého
rozhodnutí. Urbanistická komise obce ve
svém vyjádření projekt jednoznačně zkriti-
zovala jako bezúčelný, nekvalitní a narušu-
jící užívání pozemků soukromých majitelů
(doslovně uvedeno, že výsadba na jižní
straně bude stínit sousedním pozemkům).
Navíc výslovně upozorňovala na riziko ne-
gativní reakce dotčených občanů a dopo-
ručila jeho projednání s nimi. Komise do-
konce vyslovila podezření na účelovost
celého projektu s cílem získat dotaci za
každou cenu. Tak proč s námi hrajete tuto

nepoctivou hru?!! Jednoznačně podporuje-
me výsadbu nových stromů, ale neakcep-
tujeme tento bezohledný způsob realizace
a svévoli představených obce.
Starosta: „...Vysázené stromy již nelze od-
stranit, protože by obec přišla o dotaci
a mohlo by to způsobit vlnu nevole u jiných
občanů, kteří si zeleň přejí....“ Občané: Pa-
ne starosto, zbaběle se vymlouváte a ne-
hovoříte pravdu! Stromy odstranit lze. Jen
se do toho obci nechce, protože by musela
přiznat chybu a vysvětlovat ztrátu dotace
díky tomuto hloupému rozhodnutí. Při vší
úctě k Vám je toto obyčejný alibismus
a ukázka Vaší neschopnosti přijmout odpo-
vědnost za nekompetentní rozhodnutí.
Hloupě se vymlouváte na občany Dobři-
chovic a zbaběle se schováváte za jejich
podporu obnovy zeleně, protože nemáte
jediný argument na podporu zpackaného
projektu a bezohledného chování obce. Pa-
ne starosto, zcela hypoteticky, i kdyby rada
neměla signál o možné negativní reakci,
buď v ní sedí hlupáci, kteří nepoznají, že
protest občanů proti kácení zeleně není to-
též, co automatická podpora výsadby zele-
ně v nebezpečné blízkosti soukromého
majetku bez předchozí konzultace s jejich
majiteli, nebo je to skupina lidí, kteří si pro-
stě dělají co chtějí bez ohledu na své po-
vinnosti.

Pane starosto, proč představitelé obce záměr-
ně ignorovali doporučení urbanistické komise
a bez vědomí občanů rozhodli o tomto bezú-
čelném projektu narušujícím jejich práva a to
i přesto, že na to byli upozorněni?!
Na základě jakého povolení/rozhodnuti byl
projekt realizován? Bylo vydáno rozhodnutí
příslušného stavebního úřadu o provádění te-
rénních, sadových úprav? Dále nás zajímá
zda máte vyjádření vlastníků sítí? Byl dodržen
schválený projekt? Kdo výsadbu projektoval?
S pozdravem
Jan Brejcha a obyvatelé Březové ulice
V Dobřichovicích dne 14.11.2010

NÁZORY A OHLASY
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: Komentáø redakce
Informaèního listu

Rozhodli jsme se zveřejnit plné znění dopisu
pana Brejchy po jistém váhání. Tento list byl
založen jako „informační“ a chceme v něm ob-
čany hlavně informovat o tom co se děje
v Dobřichovicích a v okolí a nechceme se ne-
chat zatáhnout do nekonečných debat na
pokračování typu „já jsem řekl“, „já jsem neře-
kl“, „tvrzení proti tvrzení“ atd. Nakonec jsme
rozhodli otisknout dopis v plném znění, i když
se silnými (a podle redakce někdy i nevhod-
nými) termíny typu „bezohledné a svévolné
chování obce“, „hlupáci, kteří sedí v radě ob-
ce“, zbaběle se vymlouváte“, „ukázka vaší ne-
schopnosti“ atd. nesouhlasíme a v tomto listu
by se neměly objevovat.
vk

: Odpovìï na dopis pana
Brejchy

Nejprve bych rád řekl, že otevřené dopisy
považuji za určitou krajní možnost jak sdělit
svůj názor či námitku. Nevím tedy, proč pan
Brejcha místo toho aby zvedl telefon či se
objednal na osobní schůzku, píše hned tako-
véto dopisy, ve kterých mě nazývá nepoctiv-
cem či zbabělcem, který není schopný při-
znat nějakou vinu. Myslím, že osobní
schůzka by vše vyřešila daleko jednodušším
způsobem.
K vlastnímu sázení stromů. Naše obec může
fungovat jen a jen na základě získávání do-
tací. Jinak by se zde nedalo vůbec nic udě-
lat. Musím připomenout, že např. loňský rok
náš rozpočet po zaplacení všech nákladů na
provoz obce jako je provoz školy, školky, ve-
řejného osvětlení, technických služeb apod.
skončil záporným saldem ve výši 4,0 mil Kč.
Znamená to tedy, že pokud bychom hospo-
dařili pouze s tím, co nám přijde od státu
z rozdělení daní, tak za pár let naše obec
zkrachuje. Aby se zde dalo něco budovat,
tak žádám o všechny možné dotace. Během
posledních osmi let se podařilo získat do na-
ší obce kolem 200 mil. Kč dotačních peněz.
Tíha získávání dotací leží v největší míře na
mě jako starostovi a na tajemníkovi. Díky to-
mu je zde zrekonstruovaný park, pěkné
centrum, dětská hřiště, opravená mateřská
školka, nová lávka, nová okružní křižovatka
atd. atd. Dotační tituly ale jsou někdy velmi
podivné. Např. nové parkoviště u nádraží by-
lo nakonec hrazeno z dotačního titulu „Ná-
stupní místa na cyklostezky“. Proto při získá-
vání dotací to chce určitou vynalézavost
a hlavně informace o připravovaných dotač-
ních titulech.
Doprovodná zeleň, která se sázela v Březové
ulici byla též hrazena z dotace. Jak se k této
dotaci dospělo? Nebylo to tak, že bych se
procházel po Dobřichovicích a najednou mě

zničehonic napadlo, že by se v ulici Březová
měly vysázet stromy. Původně se jednalo
o velký dotační titul na mlatové cesty do oko-
lí města a na doplňkově doprovodné zeleně.
Vzhledem k tomu, že je potřeba mít projekty
pro dotace připravené ještě před vyhlášením
těchto dotací, začali jsme připravovat velký
projekt mlatových cest podél řeky směrem do
Černošic, dále směrem do Karlíka a do Vše-
nor. Součástí tohoto projetu byla též úprava
zelených pásů podél všech ulic v Dobřichovi-
cích. Podmínkou dotace bylo také vysázení
nových stromů v intravilánu právě v upravo-
vaných zelených pásech. Tento dotační titul
se ale před vyhlášením postupně zužoval
a měnil, a to tak, že nakonec do nákladů ne-
bylo možno dát mlatové cesty vůbec, na
úpravu zelených pásů byla rapidně omezená
částka na m2 plochy atd. V dotačním titulu
zbyla nakonec jen doplňková zeleň podél ulic.
Nechal jsem tedy ve značně zredukované žá-
dosti zeleň v ulicích, kde historicky vždycky
stromořadí bylo. Do této kategorie spadá i uli-
ce Březová. Z této dotace je ale také hrazeno
např. vysázení stromořadí v ulici 5. května
a zároveň odstranění velké části nebezpeč-
ných a přerostlých topolů v této ulici, tedy ná-
klady, které by se jinak musely hradit z obec-
ního rozpočtu.
Co se týká ulice Březové, tak zastupitelstvo
téměř jednomyslným hlasováním rozhodlo
využít dotaci a vysázet stromy v některých
ulicích na SVÉM (tedy obecním) pozemku.
Pan Brejcha se tedy dostal do podobné situ-
ace, kdy si jeho soused (v tomto případě
obec) vysadil v jeho těsném sousedství jeden
nebo dva stromy. To že stromy nemají pravi-
delný rytmus je způsobeno tím, že jsem po
osobní schůzce s občany této ulice a ulice Ji-
ráskovy řekl, že kdo má s vysazením stromu
před jeho pozemkem nějaký zásadní pro-
blém, ať ho písemně oznámí na obecní úřad
a všem, kdo se nějakým způsobem proti vy-
sazení ohradili, jsem vyhověl a žádné stromy
před jejich zahradou nebyly vysazeny. Pan
Brejcha ovšem nic nenapsal a tak obec na
SVÉM pozemku před jeho zahradou vysadila
strom.
Tuto dotaci na vysázení zeleně v obci navíc
schválilo zastupitelstvo obce a starosta jako
výkonný orgán je povinen plnit usnesení za-
stupitelstva.
Otevřený dopis pana Brejchy se rozhodlo zve-
řejnit také dobřichovické Kukátko. To by mi to-
lik nevadilo jako fakt, že jsem nedostal mož-
nost na něj ve stejném čísle zareagovat.
V redakční radě Kukátka jsou i dva členové
zastupitelstva, kteří pro přijetí uvedené dotace
hlasovali a tudíž předpokládám, že se též se-
známili s projektem výsadby zeleně a tudíž
mohli i oni zareagovat proč takto hlasovali. Ta-
ké bych předpokládal, že seriózní časopis bu-
de chtít, aby se k takovýmto nařčením mohl
napadený člověk vyjádřit hned a ne až v něja-

kém březnovém čísle jak mi bylo posléze na-
bídnuto.
Pan Brejcha bydlí v Dobřichovicích dva roky
a již je mu jasné, že v radě sedí hlupáci a že
starosta je lhář a člověk hrající s občany ne-
poctivou hru.
V emailu, který mi pan Brejcha ještě napsal
stojí, že ho cela kauza se stromy a kroky s ní
spojené stály hodně času a energie, které by
raději věnoval rodině.
Musím říci, že mě 17 let práce na obecním
úřadě stojí také hodně času a energie. Rád je
ale věnuji, protože zde bydlím od narození
a mám Dobřichovice velmi rád. Čas, který
bych ovšem daleko radši věnoval svojí rodině
je čas, který mě stálo napsání této odpovědi.
Michael Pánek

: Mostový ples

Dobřichovický Mostový ples se stal hezkou
tradicí, letos byl již po patnácté. Toto menší ju-
bileum se sice na výzdobě sálu haly BIOS ne-
muselo nijak odrazit, ale letošní „výzdoba“ by-
la opravdu šokující.
Jak víme, hala BIOS je bohužel jediný dosta-
tečně velký prostor na tyto příležitosti a sama
o sobě není příliš reprezentativní. V minulých
letech jsem zde viděla alespoň snahu o zútul-
nění a zkrášlení tohoto sálu. Letos z nepocho-
pitelného důvodu, i když je v Dobřichovicích
dost šikovných a výtvarně nadaných lidí, byla
výzdoba naprosto neodpovídající této příleži-
tosti.
Snaha o snad moderní pojetí podle mého ná-
zoru selhala. Mám ráda moderní umění. Ne-
mám rozhodně nic ani proti oživení nudných
šedivých zdí Graffiti, oslovuje mě i výzdoba
např. Technické knihovny v Dejvicích (podob-
nost s výzdobou Biosky na plese možná čis-
tě náhodná ).Graffiti a Street Art na pravém
místě může splňovat podle mne svůj účel.
Ale tato napodobenina, obohacená o dost
silné vulgární výrazy, ať v češtině či v anglič-
tině, snad na reprezentační ples města ne-
patří.
Pozastavovali se nad tím ostatně zástupci
všech generací. Možná více ti s nějakým citem
pro kulturnost, ti ostatní nad tím asi moc ne-
přemýšleli. Byla to škoda.
Dámy v krásných šatech, pánové ve slušivých
oblecích. Bylo to jako kdyby si některý ten ele-
gán k tmavému obleku a nažehlené bílé košili
vzal bílé tenisky.
Ale jinak byl ples vydařený a jako vždy se lidé
dobře bavili. Nedali se naštěstí výzdobou
ovlivnit a půllitry nakonec vzduchem nelétaly.
Marta Philbrow Kingová
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: Volejbal v polovinì prosince

Ženy A, 2. liga: Po sérii vítězných utkání naše
děvčata prohrála v Chodově 1:3 a 2:3, takže ke
12. listopadu jsou s patnácti výhrami a pěti po-
rážkami na druhém místě s jednobodovou ztrá-
tou na vedoucí Liberec; třetí je Chodov se stej-
ným počtem bodů jako naše Áčko, ale s horším
skóre. Naše ženy hrají do vánoční přestávky
ještě doma s Neratovicemi, a to 18. prosince;
po Vánocích hrají na domácí půdě až 22. ledna.
Muži A, 1. liga: Ve čtyřech domácích utkáních

koncem listopadu a začátkem prosince naši
muži čtyřikrát zvítězili, vždy v poměru 3:2 – nad
Brnem B, nad Starým Městem, nad Českou Lí-
pou a nad Chomutovem. Poslední dvě utkání
před Vánocemi sehráli 10. a 11. prosince
v Hradci Králové a ve Vrchlabí, kde dvakrát pro-
hráli 1:3. Po Vánocích hrají doma 14. ledna
s MFF Praha a den poté s Prosekem; základní
část zakončí v Českých Budějovicích 22. ledna.
K 11. prosinci jsou stále na druhém místě s jed-
nobodovým náskokem před Starým Městem
a MFF Praha. Tabulce vévodí družstvo EGE

České Budějovice, které k tomuto datu prohrá-
lo jen jednou, a to s našimi v poměru 3:0.
Ženy B, krajský přebor 1. třídy: Se šesti vý-
hrami a dvanácti prohrami je k 11. prosinci na-
še Béčko na osmém místě. Po Vánocích bu-
dou hrát doma jediné utkání – 22. ledna
s Mladou Boleslaví.
Muži B, krajský přebor 1. třídy: Muži B hrají
doma až 29. ledna, jejich soupeřem bude
družstvo Kralup. V průběžné tabulce k 11. pro-
sinci jsou se sedmi vítězstvími a pěti porážka-
mi na třetím místě. HgS

Výstava na zámku

„Putovní výstava 5. ročníku Olympus FotoAka-
demie“

14. ledna, pátek – sál MUDr. Fürsta ve 20:00

Při naplnění kurzu „Taneční pro dospělé“ začí-
náme. Pokračování další pátky. Stále jsou vol-
ná místa – více na www.tanecni-praha.cz, kde
se můžete přímo přihlásit u paní Růženy Hart-
manové, která kurz povede.

22. ledna, sobota – sál MUDr. Fürsta v 15:00

Rodinné centrum Fabiánek pořádá pro děti

Zvířátkový ples – o zábavu i muziku se posta-
rá hudební skupina pro děti Myš & Maš.

22. ledna, sobota – sál MUDr. Fürsta v 19:00

Cesta do nebe – cestovatelská beseda o Kos-
tarice. Pozvánka na promítání a povídání
o cestě po střední Americe. Na kolech od Pa-
cifiku po Karibik. Přes hory, doly, džungle,
deštné i mlžné pralesy, okolo sopek vyhaslých
i bouřících. Setkání s odlišnou kulturou, pří-
rodními zajímavostmi a pohostinnými lidmi,
kteří žijí takřka v ráji a přece mají své starosti
... Možnost zakoupení knih z předchozích cest

za výhodné ceny! Promítání bude doplněno
výstavou fotografií.

23. ledna, neděle – sál MUDr. Fürsta v 15:00

Divadlo Minaret přijede s adaptací anglické
národní pohádky s písničkami Jaromíra Noha-
vici „Tři veselá prasátka“.

29. ledna, sobota – sál MUDr. Fürsta v 19:00

Odložená beseda se spisovatelem, scénáris-
tou, novinářem a pedagogem Arnoštem Lusti-
gem. Vstupenky v ceně 150,- na místě, rezer-
vace na kultura@dobrichovice.cz.

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH

SPORT V DOBØICHOVICÍCH
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: ØEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika
Stará, 725 852 815, kultura@revnice.cz

Novoroční koncert v Řevnicích

V neděli 2. ledna 2011 se v sále řevnického
Zámečku uskuteční komorní novoroční kon-

cert známého dua Barbora Kolářová (CZ) –
housle a Alexander Lombard (USA) – klavír.
Oba jsou laureáty mnohých mezinárodních
soutěží a mají bohaté zkušenosti s účinková-
ním s významnými orchestry.
Báru si mnozí pamatují jako první primášku
řevnických Notiček. Po absolvování konzerva-
toře odešla na další studia do USA, kde stu-

duje i účinkuje doposud. Tento novoroční kon-
cert je tedy ojedinělou možností jak sledovat
její umělecký vývoj. Koncert začíná v 17 hodin,
vstupné je stabilní – 100/50 Kč.
vs

Kulturní akce občanského sdružení Náruč

v Modrém domečku

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

DARUJTE DĚTEM

Je po vánocích  a možná  řešíte, co s nepotřebnými spor-
tovními potřebami, protože Vám Ježíšek přinesl nové
(např. lyže, kola, brusle, boby, sáňky, sportovní zimní
oblečení a sportovní zimní obuv, apod.). Děti umístěné
v Diagnostickém ústavu tyto věci pod stromečkem ne-
našly a určitě by jim při zájmových činnostech udělaly
radost.  Proto si dovolujeme Vás oslovit s prosbou - po-
kud doma máte některé z uvedených věcí a nemáte pro
ně již využití, diagnostický ústav přijme tyto věci jako
věcný dar na adrese Pražská 151 v Dobřichovicích.
V ústavu je nepřetržitý provoz a proto jsme schopni při-
jmout Vaše dary kdykoli. Lze se domluvit rovněž telefo-
nicky na čísle 257710049 nebo 777738790.

D Ě K U J E M E !!!!!

Děti z Diagnostického  ústavu Dobřichovice
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MUDr. BÍLKOVÁ ŠÁRKA

VNITŘNÍ LÉKAŘSTVÍ

Zdravotnické zařízení Dobřichovice

ulice Březová 341, 1. patro

objednání na tel. 603 142 199

Komplexní interní vyšetření se zaměřením 
na onemocnění krevního tlaku, srdce, cév, 
žil, zažívacího traktu, plic a dýchacích cest, 

ledvin a močových cest, metabolické poruchy 
krevních tuků, onemocnění cukrovkou, štítné žlázy,

léčba osteoporózy, předoperační vyšetření,
vyšetření těhotných.

Není požadováno doporučení k vyšetření.

Zveme Vás do nově otevřeného STUDIA VERONIKA
kadeřnictví dámské, pánské, dětské

Otevírací doba: Po – Pá 9,00 – 20.00,
So + Ne dle dohody

Těšíme se na Vaši návštěvu
Veronika Strejčková, 5. května 354, Dobřichovice  Tel.: 775 227 996

Chystáte rekonstrukci?

Řešíte problém bydlení?

Chybí vám hotovost?

Proplatím i zpětně Vaše náklady,
které jste již investovali 

(hotové peníze na cokoli).
Volejte 723 778 570,

pište: dana.vavrova@volny.cz
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nabízí:
Rehabilitaci dětí a dospělých
Psychologické služby
Ambulantní služby ORL
Cvičební a preventivní programy
Odborné semináře

Kontakt na recepci CKP 
na tel: 723 603 677,  723 603 600, 257 713 076
Na Vyhlídce 582, Dobřichovice, www.ckp-dobrichovice.euweb.cz

Zdědili jste nemovitost?

Rozvádíte se?
Přijedu a vyplatím podíl na nemovitosti. Volejte 723 778 570
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Nabídka 
zaměstnání
velkoobchod 
potraviny, drogerie 
ve Velkotržnici Lipence,
Praha 5 přijme

PRACOVNÍK MASO-UZENINA:
praxe v oboru maso-uzenina, samostatnost a organizační schopnosti,
stálá pracovní doba, jednosměnný provoz, práce v chlazeném prostoru
POKLADNÍ:
jednosměnný provoz pondělí-pátek, sobota 1x za 3 týdny
PRACOVNÍK DROGERIE:
manipulace se zbožím, objednávání
Informace na tel. 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině.
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Tisk Repro servis s.r.o.

Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111

na náměstí Jiřího z Poděbrad 3, Řevnice.
www.os.naruc.cz
Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v nedě-
li 10-17 hodin

My pomáháme jim a oni nám.

Denní stacionář Náruč v Dobřichovicích posky-
tuje své sociální služby obyvatelům z regionu
Dolní Berounky již sedmým rokem. Jeho po-
moci využívají rodiny, které jsou postaveny před
úkol postarat se o své zdravotně znevýhodně-
né dítě a žít, pokud možno, co nejběžnějším
způsobem. Kdyby existovaly kategorie život-
ních výzev a mohly by být nějak odstupňovány,
péče o dítě se zdravotním znevýhodněním by
patřila k těm nejtěžším. Součástí takového ži-
votního kolotoče jsou samozřejmě obavy, co
jednou bude, kdo se o mé dítě postará tak, aby
mu nic nechybělo a aby bylo okolím přijato. Pro-
to je posláním denního stacionáře pomáhat
způsobem, který vede všechny zúčastněné
k tomu, aby se jednou, v budoucnu, osobě se
zdravotním postižením muselo pomáhat co ne-
jméně, ideálně vůbec, a dotyčný si sám šel
vlastní cestou co nejsoběstačněji.
Přesto mezi námi vždy budou osoby se zdra-
votním postižením, které i v té nejzákladnější
každodenní péči budou odkázány na pomoc
druhých, na jejich profesionalitu, ale i lidskost
a porozumění. Na první pohled by se mohlo
zdát, že naši klienti jen přijímají péči, starostli-
vost či dary. To je však veliký omyl. Oni nám
rovněž dávají, přímo nás obdarovávají. A ne-
potřebují k tomu slova ani finanční prostředky.
Zdraví není jistota, na kterou se dá sázet, ve
vteřině může být vše jinak – ať je tak psáno ve
hvězdách, nebo jen pouhopouhou náhodou.
V kontextu této nejistoty se náš výkonný život
může sesypat jako domeček z karet. Vždyť
mnozí z nás mají pocit plnosti života jen skrze
výkony a efektivitu. Pokud jsou výkonní, pak
žijí. Bez výsledků, obdivu a ohodnocení těch
druhých nežijí. Předností těch, co do výkono-
vé společnosti nezapadají, je jejich autenticita,
život bez masky. Jedinec s mentální retardací,
autismem či Downovým syndromem je oproti
nám mnohem autentičtější, svobodnější
a pravdivější. Pokud jsme v jejich přítomnosti,
jsme to povětšinou my, kdo neví, jak se má
chovat, a kdo znejistí. Autenticita si nepotře-
buje nic dokazovat, na nic si nehraje, nikam
a za ničím se nežene, ví o tichu, samotě i trá-
pení. Autenticitu nepolyká čas, je poplatná jen
sama sobě, svému osobitému prožívání. Kli-
enti Denního stacionáře Náruč nám to svou
jedinečností připomínají a je to jejich nenapo-
dobitelný dar nefalšované komunikace. My
pomáháme jim a oni nám.
Čas adventní je časem klidu a míru, zpomale-
ním na každoroční cestě. Rovněž obdobím,
kdy osudy těch, co nás doopravdy potřebují,
na chvíli zastíní osudy našich oblíbených seri-

álových postav. Pomoci se dá různými způso-
by a za všechny jsme vděční. Dobrovolnickou
aktivitou, koupí výrobků z našeho výtvarného
ateliéru, sponzorskými dary jako jsou výtvar-
né potřeby, kancelářské papíry, nebo i tolik
potřebná videokamera. Pokud byste rádi pod-
pořili aktivity Občanského sdružení Náruč,
můžete tak učinit zasláním jakéhokoliv finanč-
ního příspěvku na č. účtu: 391028309/0800.
V případě zájmu o naše aktivity a plány lze do-
mluvit návštěvu denního stacionáře, kde vám
představíme denní stacionář a odpovíme na
vaše dotazy
Za celý Denní stacionář Náruč děkuji všem,
kteří nás v loňském roce podpořili, a přeji čte-
nářům Informačního listu v příštím roce hodně
zdraví a spokojenosti!
Mgr. Markéta Uriánková, ředitelka stacionáře

Kino Řevnice

od 3. ledna nehraje. Po zimních prázdninách
se těšíme opět na diváky. Náš program vám
včas oznámíme.

: Kino Radotín

7. pátek – 17 a 19:30 hodin
JÁ , PADOUCH
8. sobota – 17 a 19:30 hodin
MACHETE
9. neděle – 17 a 19:30 hodin
LEGENDA O LÉTAJÍCÍM CYPRIANOVI
14. pátek – 17 a 19:30
KUKY SE VRACÍ
15. sobota – 16 a 19 hodin
16. neděle – 16 a 19 hodin
OBČANSKÝ PRŮKAZ
21. pátek – 18 hodin
22. sobota – 15 a 18 hodin
HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI – část 1
23. neděle – 17 a 19:30 hodin
DÍVKA, KTERÁ SI HRÁLA S OHNĚM
28. pátek – 19 hodin
DALŠÍ ROK
29. sobota – 17 a 19:30 hodin
REJKJAVÍK
30. neděle – 17 a 19:30
ONDINE

9. neděle v 15:00 
KAMARÁDI Z TELEVIZE IV 
23. neděle v 15:00 
BROUČCI – A BYLA ZIMA 
30. neděle v 15:00 
MACH A ŠEBESTOVÁ K TABULI


